
Jubilarna 10. Umirovljenička Kajkavijada u Leskovcu okupila 250 

sudionika 
19.3.2026. 

 

 

U vatrogasnom domu u topličkom Leskovcu u srijedu je održana Umirovljenička 

kajkavijada - tradicionalna kulturna manifestacija Saveza udruga umirovljenika i 

starijih osoba Varaždinske županije posvećena njegovanju kajkavske riječi, 

pjesništva i narodnih običaja. 

 

Događaj je okupio oko 250 umirovljenika iz cijele županije koji su kroz svoje nastupe 

pokazali koliko je kajkavsko narječje i dalje živo u lokalnoj zajednici. 

 

Organizator manifestacije je Savez udruga umirovljenika i starijih osoba Varaždinske 

županije, dok je ovogodišnji domaćin bila Udruga umirovljenika Varaždinske Toplice. 

Cilj Kajkavijade je očuvanje kajkavskog narječja, kulturne baštine i tradicije te 

poticanje kreativnog i aktivnog života starijih osoba. 

 



Predsjednica županijskog Saveza udruga umirovljenika i starijih osoba Jadranka 

Bahlen podsjetila je da Savez svake godine organizira ovu manifestaciju, a domaćin 

je uvijek druga udruga umirovljenika s područja županije. 

 

- Ovo je deseta po redu Umirovljenička kajkavijada. Svake godine je održavamo u 

drugom dijelu županije, a domaćin je jedna od 31 udruge umirovljenika koje djeluju 

na području naše županije - rekla je Bahlen. 

 

Istaknula je da se manifestacijom žele očuvati kajkavsko narječje i stari običaji te da 

je iznimno važno okupljanje umirovljenika koji kroz pjesmu, recitale, igrokaze i druge 

programe njeguju kulturnu baštinu svoga kraja. 

 

- Ove su godine program obilježili nastupi zborova, dok se sadržaj svake godine 

mijenja kako bi se predstavile različite aktivnosti koje umirovljenici provode u svojim 

udrugama – zaključila je Bahlen, 

 

Pokrovitelj manifestacije je Varaždinska županija, a pozdravivši sudionike zamjenica 

župana Silvija Zagorec istaknula je važnost ovakvih susreta. 

 

- U vremenu koje se velikom brzinom mijenja, u vremenu ubrzane digitalizacije i 

informatizacije, okupiti ovako veliki broj ljudi koji njeguju kajkavsku riječ i narječje, 

ima posebnu vrijednost i značaj. Biti umirovljenik ne znači stati, i mirovati, nego 

naprotiv - biti umirovljenik znači imati vrijeme da se čovjek posveti onomu što najviše 

voli. A vi volite popevku, šalu, dobru kajkavsku riječ i sve ono što nas povezuje s 

našim korijenima. Upravo je Kajkavijada mjesto gdje se smijeh i riječ spajaju, gdje se 

razgovara o nekadašnjim vremenima, ali i gdje se evociraju najljepše i najtoplije 

uspomene – kazala je zamjenica župana. 

 

Naglasila je da Varaždinska županija posebnu pažnju posvećuje upravo 

umirovljenicima. 

 

- Da nije bilo vas, sigurno ne bismo bili među najrazvijenijim županijama u Republici 

Hrvatskoj. Upravo zbog toga pomažemo rad svih vaših udruga, te redovito pratimo 

vaše aktivnosti i potrebe. Stoga smo i prvi od svih županija dobili status „Županija - 



prijatelj zlatne dobi”, a status je dobiven u suradnji s umirovljenicima i njihovim 

predstavnicima. Svjesni smo koliko ste doprinijeli izgradnji našeg društva, i upravo 

stoga je naša obaveza pružati vam podršku i omogućiti dostojanstven i kvalitetan 

život u „zlatnoj dobi“ - zaključila je Zagorec. 

 

Gradonačelnica Dragica Ratković izrazila je zadovoljstvo što su upravo Varaždinske 

Toplice ove godine domaćin susreta umirovljenika iz cijele županije. 

 

- Umirovljenici su važan i aktivan dio lokalne zajednice te čuvari tradicije, jezika i 

običaja koji su obilježili život ovog kraja. Grad Varaždinske Toplice kontinuirano 

podržava rad udruga umirovljenika te aktivnosti koje doprinose njihovoj društvenoj 

uključenosti i kvaliteti njihovog života. Ovakvi susreti pokazuju koliko druženja uz 

aktivnosti imaju važnu ulogu u očuvanju identiteta i stvaranju toplih, ljudskih odnosa 

u zajednici – izjavila je gradonačelnica Ratković. 

 

Dodala je da Kajkavijada nije samo kulturna manifestacija, već i lijepa prilika za 

susret, razmjenu uspomena i njegovanje kajkavske riječi koja je duboko utkana u 

identitet ovog kraja. 























  

 

 


